
ENCUESTA PARA MEDIR  LA PERCEPCION CIUDADANA EN EL 
DESEMPEÑO GUBERNAMENTAL Y LA TRANSPARENCIA 

 

Tamaño de la muestra: 400 personas 

La recolección de la muestra se hizo en 16 diferentes colonias o 
fraccionamientos de la ciudad. 

Realizado por 4 encuestadores 

Fecha de recolección: viernes 21, sábado 22 y domingo 23 de 
Noviembre 

Hora: viernes: 5 pm a 8 pm 

 Sábado: 9 am a 2 pm 

 Domingo: 9 am a 2 pm 

Nivel de confiabilidad: 96% 

Margen de error: ± 2 
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¿CONSIDERAS QUE EL APOYO QUE DA EL GOBIERNO MUNICIPAL A 
PERSONAS VULNERABLES ES BUENO? 

Total de Mujeres encuestadas: 198 

Mujeres que respondieron que sí: 141 

Mujeres que respondieron que no: 57 

 
Total de Hombres encuestados: 202 

Hombres que respondieron que SI: 159 

Hombres que Respondieron que no: 43 
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¿LIMPIAR LOTES BALDIOS BENEFICIA EN LA IMAGEN Y SEGURIDAD DE LA 
CIUDADANIA? 

Total de Mujeres encuestadas: 198 

Mujeres que respondieron que sí: 133 

Mujeres que respondieron que no: 65 

 
Total de Hombres encuestados: 202 

Hombres que respondieron que SI: 181 

Hombres que Respondieron que no: 21 
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¿ES FÁCIL Y RÁPIDO TRAMITAR UNA LICENCIA O PERMISO DE DEMOLICIÓN, 
CONSTRUCCIÓN Y NÚMERO OFICIAL? 

Total de Mujeres encuestadas: 198 

Mujeres que respondieron que sí: 93 

Mujeres que respondieron que no: 105 

 
Total de Hombres encuestados: 202 

Hombres que respondieron que SI: 81 

Hombres que Respondieron que no: 121 
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¿CONSIDERAS QUE ES NECESARIO RACIONAR EL ABASTO DE AGUA PARA 
UNA MEJOR DISTRIBUCIÓN? 

Total de Mujeres encuestadas: 198 

Mujeres que respondieron que sí: 152 

Mujeres que respondieron que no: 46 

 
Total de Hombres encuestados: 202 

Hombres que respondieron que SI: 138 

Hombres que Respondieron que no: 64 
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¿ES FÁCIL Y RÁPIDO OBTENER UN PERMISO DEL MUNICIPIO PARA INSTALAR 
UN NEGOCIO? 

Total de Mujeres encuestadas: 198 

Mujeres que respondieron que sí: 45  

Mujeres que respondieron que no: 153 

 
Total de Hombres encuestados: 202 

Hombres que respondieron que SI: 54 

Hombres que Respondieron que no: 148 
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¿EL ALUMBRADO Y LA RECOLECCIÓN DE BASURA QUE SE HACE EN 
DURANGO SON DE CALIDAD? 

Total de Mujeres encuestadas: 198 

Mujeres que respondieron que sí: 121 

Mujeres que respondieron que no: 77 

 
Total de Hombres encuestados: 202 

Hombres que respondieron que SI: 117 

Hombres que Respondieron que no: 85 
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¿EN TÚ OPINIÓN, CONSIDERAS QUE ELABORAR UN PADRÓN DE VEHICULOS 
CHOCOLATOS AYUDARÍA A TU SEGURIDAD? 

Total de Mujeres encuestadas: 198 

Mujeres que respondieron que sí: 113 

Mujeres que respondieron que no: 85 

 
Total de Hombres encuestados: 202 

Hombres que respondieron que SI: 122 

Hombres que Respondieron que no: 80 
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¿CONSIDERAS DE CALIDAD EL SERVICIO MÉDICO EN EL HOSPITAL DEL NIÑO? 

Total de Mujeres encuestadas: 198 

Mujeres que respondieron que sí: 148 

Mujeres que respondieron que no: 50 

 
Total de Hombres encuestados: 202 

Hombres que respondieron que SI: 157 

Hombres que Respondieron que no: 45 

 

 

 

 

 

41%

20%

26%

13%

MUJERES SI
De 17 a 25 
años

De 26 a 35 
años

De 36 a 45 
años

De 46 a 55 
años

40%

28%

24%

8%

MUJERES NO
De 17 a 25 
años

De 26 a 35 
años

De 36 a 45 
años

De 46 a 55 
años

29%

23%21%

27%

HOMBRES: SI

De 17 a 25 
años

De 26 a 35 
años

De 36 a 45 
años

De 46 a 55 
años

29%

31%

27%

13%

HOMBRES: NO

De 17 a 25 
años

De 26 a 35 
años

De 36 a 45 
años

De 46 a 55 
años

REALIZÓ: TEC MILENIO Y UNIDAD TÉCNICA DE INFORMACIÓN MUNICIPAL 



¿EL PAGO DEL PREDIAL SE TRADUCE EN BENEFICIOS PARA LA CIUDAD? 

Total de Mujeres encuestadas: 198 

Mujeres que respondieron que sí: 92 

Mujeres que respondieron que no: 102 

 
Total de Hombres encuestados: 202 

Hombres que respondieron que SI: 97 

Hombres que Respondieron que no: 105 
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¿ES BUENA LA CONDUCTA DE EL SERVIDOR PÚBLICO CUANDO REALIZAS UN 
TRÁMITE MUNICIPAL? 

Total de Mujeres encuestadas: 198 

Mujeres que respondieron que sí: 143 

Mujeres que respondieron que no: 55 

 
Total de Hombres encuestados: 202 

Hombres que respondieron que SI: 136 

Hombres que Respondieron que no: 66 
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